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Szondáztatás, vesztegetési kísérlet és dulakodás Tápén 

Ittas visszaeső 
harapott rendőrökbe 
Ittasan vezetett, vesztegetni akart, majd rendőrökre támadt az a 
harminchat éves férfi, akit hétfőn este igazoltatott Tápén két 
szegedi rendőr. 

Egy Audival közlekedő tápéi fér-
fit igazoltatott hétfőn este ne-
gyed tíz körül két rendőr a Sze-
gedhez tartozó településen. A 
harminchat éves helybeli férfi 
szemlátomást ittasan ült a volán 
mögé, ezért megszondáztatták. 

Miután a szonda elszíneződött, 
a rendőrök közölték a férfival: el-
készítik a hivatalos jegyzököny-
vet, írja azt alá, majd gyalogosan 
távozhat a helyszínről. A férfi erre 
több, tízezres címletű bankjegyet 
lobogtatott meg a rendőrök előtt, 
amivel arra célozhatott, ha elte-
kintenek a hivatalos úttól, övék 
lehet a pénz. A bankók elfogadása 
helyett a rendőrök azt válaszolták, 
vesztegetés kísérlete miatt előál-
lítják a rendőrkapitányságra. 

A férfi ezt meghallva ellensze-
gült, majd otthona felé vette az 
irányt. A rendőrök megpróbálták 

feltartóztatni, ám erre rájuk tá-
madt, rúgott, harapott, és össze-
karmolta őket, hámsérüléseket 
okozva nekik. A járőrök belátták, 
az erősen hadakozó ember megfé-
kezésére kevés az esélyük, ezért 
erősítést hívtak. A harapós férfit 
végül közös erővel, a helyszínre ér-
kező további két rendőr segítségé-
vel tudták megbilincselni és a sze-
gedi kapitányságra szállítani. Itt 
derült fény arra, a tápéi dulakodó 
jogosítványát már korábban be-
vonták, hiszen több alkalommal 
is indult eljárás ellene ittas jármű-
vezetés és egyéb bűncselekmé-
nyek elkövetése miatt. A harapós 
visszaesőt őrizetbe vették, ellene 
hivatalos személy elleni erőszak 
és hivatali vesztegetés miatt in-
dult eljárás. Ügyét a szegedi nyo-
mozóügyészség vizsgál j a. 

K . G. G. 

Újra végig szabad a Zrínyi utca 

Sávlezárás mától 
a Széchenyi térnél 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Széchenyi téren folytatódik a 
sínek felújítása, mától a lottózó 
oldalában két hétre lezárják a 
Kossuth Lajos sugárút felé vezető 
út fél pályáját. Az autósokat elte-
relik a Takaréktár utca és a Feke-
te Sas utca közötti szakaszról. A 
belváros felé autóval továbbra is 
lehet haladni, és a villamosköz-
lekedés is zavartalan. A belső ut-
cák is mind használhatók. A tor-
lódásokat Újszeged felől érdemes 

a Nagy fenő, a Mikszáth Kálmán 
utca vagy legkésőbb a Kiss Ernő 
utca felé elkerülni. A Stefániáról 
a körforgalomnál célszerű a Dó-
zsa vagy a Deák Ferenc utca felé 
letérni. A Kossuth Lajos sugárút 
irányából ajánlatos a Tisza Lajos 
körutat választant. 

A tervezettnél két héttel koráb-
ban elkészültek a karbantartók a 
Zrínyi utcai vágányjavítással. 
Mától ismét a szokásos rendben 
közlekedhetnek az autósok az 
egész Zrínyi utcán. 

MÁTÓL KÉT HÉTIG SÁVLEZÁRÁS 

Egyirányúsitások a Széchenyi tér környékén 
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Több száz lakásban hideg volt 

Dideregtek az emberek 
Vacogtak az emberek tegnap 
Szegeden a reggeli hidegben. 
Fáztak a tömegközlekedési esz-
közökön. Több száz lakásban 
nem működött a távfűtés. A haj-
léktalanszállók még nem nyi-
tottak ki. A mezőgazdaságnak 
inkább a csapadékhiány okoz 
gondot. 

Bár a meteorológiai szolgálat na-
pokkal előre jelezte a lehűlést, 
mégis a napközbeni ragyogó nap-
sütés elterelte az emberek figyel-
mét a közeledő hidegről. Hétfő-
ről keddre virradóra hirtelen 0, 
plusz 3 fokot mutattak a hőmé-
rők Szegeden. Az erős északi szél 
miatt a hőérzet ennél is alacso-
nyabb volt. Ma hajnalra pedig 
mínusz öt fokot vártak a meteo-
rológusok. 

Tegnap reggel már télikabát-
ban, vastag kesztyűben és sapká-
ban indultak dolgozni az embe-
rek. A hajnalban autóbuszra 
vagy villamosra szállók vacog-
tak. A tömegközlekedési jármű-
vek felmelegedéséhez idő kellett. 
A Tisza Volán helyi közlekedé-
sért felelős divízió igazgatója 
Draskóczy István elmondta: 
minden autóbusz fűthető, és egy 
kör után már adták a meleget a 
járművek radiátorai. Ez nem 
mondható el minden szegedi vil-
lamosról, hiszen a tíz régi vágású 
tuján, melyek a 3-as, 3F-es vona-
lon közlekednek, nincs fűtés. A 
Szegedi Közlekedési Társaság 23 
Tatra járművén viszont bekap-
csolták a fűtést. Dózsa Gábor 
igazgató kijelentette: azon dol-
goznak, hogy a régi villamosokat 
kiiktassák a forgalomból. 

Szegeden több helyen hidegek 
maradtak a távfűtőrendszerbe 
bekapcsolt lakások. A Szilléri so-
ri paneltömbökben olyan hideg 
volt, hogy a lakók nagykabátban 

A kicsiket is alaposan fel kellett öltöztetni Fotó: Schmidt Andrea 

és pokrócba becsavarva ültek ott-
hon. - A lányoméknál olyan hi-
deg van, hogy az unokákat elhoz-
tuk. Féltünk, hogy még jobban 
megfáznak - mesélte Sugár Já-
nosné, aki családi házban él, és 
akkor fűt be, amikor akar. Egy 
belvárosi IKV-s bérházban hét-
főn este ugyan jó meleg volt a ra-
diátor, de a lakók reggel már fá-
zósan ébredtek. Minden fűtőtest 
hideg volt. A Budapesti körút 6. 
szám alatt sem mindegyik lakás-
ban működött a fűtés. Jancsó 
Imréné, az épület képviselője el-

TÉLlESiTETT USZODA 
Téliesítették és felújították az újszegedi Ligetfürdőt. A szegediek október 19-én, 
csütörtökön reggel 6 órától ismét igénybe vehetik a sátoros, vízforgatóval ellá-
tott nagymedencét, és pihenhetnek a Dóra-vizes gyógymedencében. A Ligetfür-
dő naponta reggel 6-tól este 9- ig várja a sportolni, kikapcsolódni vágyókat. 

mondta: a hirtelen megindított 
fűtés miatt csőtörés volt. Ezt pró-
bálták a hőszolgáltató karbantar-
tói megjavítani. 

- Azt panaszolják a szerelők, 
hogy rengeteg a hiba, nem győzik 
- mondta Sugárné. Azt már 
Ficzere Lászlótól, a Szegedi Hő-
szolgáltató Kft. műszaki vezető-
jétől tudtuk meg, hogy a diszpé-
cserek telefonja állandóan csör-
gött, hétfő reggeltől összesen 197 
bejelentés érkezett. A műszaki 
vezető kijelentette: minden ka-
zánjuk működik, a meleg víz 
minden házig eljut. Megjegyezte: 
a panelprogramban felújított 
harmincegy épületben azért áll a 
fűtés, mert a kivitelezők, illetve a 
lakások tulajdonosai a radiátoro-
kat nem rakták vissza a helyére. 

Fáztak a dolgozók az önkor-

A Fidesz-KDNP-frakcióból Fidesz- és KDNP-frakció 

Szegeden négy helyett 
öt képviselőcsoport lesz 
- Megszületett a döntés, az országgyűléshez hasonlóan a szegedi 
közgyűlésben is önálló képviselőcsoportja lesz a Fidesz-MPSZ-nek 
és a Kereszténydemokrata Néppártnak - nyilatkozta lapunknak 
Kalmár Ferenc önkormányzati képviselő, a KDNP országos al-
elnöke. Ezzel az eddigi négy helyett a jövőben öt frakció működik a 
szegedi képviselő-testületben. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az október elsejei önkormány-
zati választásokon - a tavaszi 
országgyűlési választásokhoz 
hasonlóan - Szegeden is közö-
sen indult a Fidesz-MPSZ és a 
KDNP. A megyeszékhelyen a 
két párt együtt állított polgár-
mesterjelöltet és képviselőjelöl-
teket. A polgármester-választá-
son Oláh János alulmaradt az 
MSZP-SZDSZ jelöltjével, Bot-
ka Lászlóval szemben, a köz-
gyűlésben pedig 13 képviselővel 

ellenzékbe került a Fidesz-
KDNP. 

A választások után Oláh Já-
nos vezetésével megalakult a 
két párt közös frakciója. A 
képviselőcsoport frissen meg-
választott vezetője még a 
múlt héten is visszautasította 
azokat az információinkat, 
amelyek szerint Szegeden is 
napirenden van az önálló Fi-
desz* és KDNP-frakció meg-
alakulása. Kalmár Ferenc vi-
szont ugyanakkor már azt 
mondta: erről a két pártnak 

meg kell kezdenie az egyezte-
téseket. 

- Racionális okok indokolták, 
hogy a parlamenti példát követ-
ve, frakciószövetségen belül, 
önálló képviselőcsoportot hoz-
zunk létre. Például több meg-
szólalási lehetőségünk lesz a 
közgyűlésben, illetve elhárul az 
akadály székházigényünk elől is 
- említette Kalmár Ferenc. A 
konzervatív politikus hozzátet-
te: a KDNP szegedi önkor-
mányzati frakciója négy képvi-
selővel alakul meg, amelynek 
rajta kívül tagja lesz Balogh 
László, Haág Zalán és luhász 
Gyula. 

A Fidesz-frakciót továbbra is 
Oláh János irányítja, a KDNP ve-
zetőjét néhány napon belül vá-
lasztják meg. 

Ferencz József 1883 októberében nyitotta meg 

A szegedi Somogyi-könyvtár 
születésnapját ünnepli 
A Somogyi-könyvtárat 1883 októberében nyitot-
ta meg Ferenc József császár, ezért ebben a hó-
napban hagyományosan könyvtári nappal ünne-
pel a szegedi közgyűjtemény. A rendezvény hol-
nap reggel 8-kor a könyvrestaurátor és a konzer-
váló műhely bemutatásával kezdődik. A ritka 
könyvszépségeket bemutató kiállításon Szőkefal-
vi-Nagy Erzsébet kalauzolja a látogatókat. Somo-

gyi Károly mellszobra előtt háromnegyed 10-kor 
tisztelegnek, utána az igazgatónő Somogyi 
Károlyról tart előadást, és bemutatja a két új 
Amerikából érkezett könyvhagyatékot. 11-kor 
könyvtári Ki mit tud? kezdődik. Átadják az első 
szegedi könyvtárosnőről elnevezett Fischhof Ágo-
ta-díjat, és kihirdetik a Prágai Missale kötet örök-
befogadásáért indított árverés eredményét. 

Várják a pártok képviselőit 

Kétszázan tüntettek 
Közel kétszáz tüntető gyűlt össze tegnap este Szegeden a Széchenyi 
téren. Arpád-sávos és nemzetiszín zászlókat lobogtattak, a szokásos 
jelszavakat skandálták, majd elindultak a Kárász utcán a Dugonics 
térig, onnan a múzeum elé mentek. Péter Árpád szervező hangsú-
lyozta: a következő napokban, október 23-áig minden párt képviselő-
jét, szónokát várják a demonstrációkra. Mindennap este hétkor a 
Széchenyi téren gyülekeznek. 

A tüntetők úgy vélték, azért zárták el valakik a múzeum környékét 
kerítéssel, hogy ők ne tudjanak oda menni. A lapunkhoz eljuttatott 
múzeumi közlemény szerint viszont a lezárásnak nincs politikai oka: 
szeptember 3-án elkezdődött a felújítás, és ehhez a munkásoknak 
megfelelő bejáróhelyet kellett biztosítani. 

mányzat humánszolgáltató 
központjában is. A városi távfű-
tés itt sem működött. A hu-
mánszolgáltató által üzemeltett 
három krízisszálló közül a hi-
deg beálltával egyik sem nyitott 
ki. A hajléktalanok ezeket csak 
november l-jétől vehetik igény-
be. 

Az őszi fagy egyelőre csak a 
paprikaféléket és a szabadföldi 
virágokat veszélyezteti - tud-
tuk meg Cserjési Lajostól, az 
FVM Csongrád megyei hivata-
lának növénytermesztési főfel-
ügyelőjétől. A károkat a csapa-
dékhiány okozza a mezőgazda-
ságban: az augusztus végén el-
vetett repcének csak a fele kelt 
ki, és az őszi árpára is jól jönne 
az eső. 

CS. G. L . 

HÍREK 
OLASZ KULTÚRA 
ÉS A MAGYAR FORRADALOM 
Hatodik alkalommal rendezik 
meg hazánkban mától október 
29-éig az Olasz nyelv hete a 
világban című kulturális 
programsorozatot, amelybe a 
szegedi Olasz Kulturális 
K ö z p o n t is b e k a p c s o l ó d i k . A 
magyar forradalom és 
Olaszország címmel '56-ról szóló 
kerekasztal-beszélgetést 
rendeznek ma délután 4-től, este 
7-kor pedig a Grand Caféban 
vetítik az ötven évvel ezelőtti 
eseményekről szóló, Az álmok 
hajnalban halnak meg című 
olasz filmet. Csütörtökön 
Filippo Scolari szobrának 
koszorúzásával és 
könyvbemutatóval folytatódik a 
program. Pénteken délben az 
olasz nyelvpolitikáról, délután 
az iskolai olasztanításról 
beszélgetnek a szakemberek. 
Október 24-én olasz 
folyóirat-bemutatót rendeznek, 
26-án Francesco Guccini olasz 
énekes-dalszerző-íróval 
találkozhatnak az érdeklődők. A 
programokra a Dugonics tér 2. 
alatti Szegedi Olasz Kulturális 
Központban kerül sor. 

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK 
A Somogyi-könyvtár tarjáni 
fiókkönyvtárában ma délután 
4 órától beszélgetéssel 
egybekötött vetélkedőt 
rendeznek Bartók Béla életéről 
és munkásságáról a 
Könyvbarát Klubban. 
Csütörtökön délután fél 5-től 
a Francia utcai 
fiókkönyvtárban Berek Ágota 
gyógynövényszakértő ad 
hasznos tanácsokat a 
gyógynövényekről. 


